



Перед судом предстанет житель деревни Молебка Березовского района, обвиняемый в незаконном проникновении в дом своей тёщи и высказывании ей угрозы убийством

В Кунгурском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего жителя Березовского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище) и ч. 1 ст. 119 (угроза убийством) УК РФ.

Предварительным следствием установлено, что вечером 24 января 2017 года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел к 60-летней теще, проживающей в деревне Молебка Березовского района. Когда она отказалась его впустить в дом, нашел во дворе топор, которым взломал двери и, проникнув в жилище, высказал женщине угрозу убийством, которую она в сложившейся ситуации воспринимала реально.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

19 Июня 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1235303>